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Předložená diplomová práce je věnovaná problematice marketingu knihoven, s důrazem na 

propagaci v médiích. Jedná se o téma aktuální, v odborné literatuře velmi často zmiňované - 

přesto se ale opětovně ukazuje, že právě marketing, příp. public relations jsou oblasti, které 

nepatří mezi silné stránky českých knihoven.  

 

Teoretická část práce je zaměřena na detailní charakteristiku marketingu a to s důrazem na 

neziskové organizace. Jedná se o opravdu velmi důkladné představení této oblasti, které by 

mohlo sloužit jako studijní materiál pro pracovníky knihoven. Rozsáhlý text je doplněn 

obrázky s praktickými ukázkami propagačních aktivit v oblasti knihovnictví - a to jak 

domácích, tak zahraničních. Součástí teoretického úvodu je i kapitola věnovaná médiím, 

jejich dopadu a možnostem propagace knihoven právě v médiích různého typu.  

 

Výzkumná část diplomové práce je z mého pohledu klíčová. Jedná se o detailní analýzu 

obrazu knihoven v českých médiích v letech 2007 - 2011. Diplomantka v této části projevila 

velkou samostatnost, systematičnost a preciznost a výsledné analýzy jsou velmi zajímavou 

sondou do vnímání knihoven a jejich pracovníků českými médii.  

 

Diplomová práce je i přes svůj velký rozsah psaná čtivým stylem, stylisticky i gramaticky je 

na vysoké úrovni. Část věnovaná výsledkům analýzy mediálního obrazu je přehledná a 

vhodně doplněná grafy. Seznam použité literatury je velmi precizně zpracovaný, stejně jako 

seznam obrázků a grafů.  

 

Diplomantka měla od počátku o tématu velmi jasnou představu, průběžné konzultace byly 

velmi konstruktivní a zajímavé. Kol. Nováková projevovala samostatnost a iniciativu při 

zpracování všech částí své diplomové práce.  

 

 

Závěr: Předložená práce odpovídá zadání a splňuje požadavky FF UK na diplomovou 

práci, a proto ji doporučuji k obhajobě. Navrhuji práci klasifikovat stupněm „výborně“. 
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